

综合新闻

区人民医院 百花齐放 抗疫有你有我

本报讯 近日,由丁香园联合中国生命关怀协会医院人文建设专委会发起的“最美逆行者”优秀案例征集评选活动最终评选结果正式揭晓!

活动共收到全国各家医院 1100 多篇投稿作品,经过 140 万大众投票及专家评审综合评定后,其中 395 篇作品获奖。

无独有偶,由《山东商报》社联合山东省档案馆、山东省摄影家协会、山东省医院协会共同策划的“记忆·记忆”——山东省卫生健康行业抗疫摄影、视频大赛最终评选结果正式揭晓。



题材拍摄的实际情况,科学审慎地对作品进行了评判,最终评选出各类作品奖项184名。

白衣执甲英勇“逆行”的铮铮誓言以及医院上下一心,坚守岗位的奉献情景获得“优秀影片”奖。

代 新奉献——时代新人说”职工演讲比赛中,该院孙立群、朱宝慧两名参赛选手从39名选手中脱颖而出,囊括第一、二名,分获一、二等奖。

2020年初,医院七十周年纪录片《欣欣向荣 生生不息》在山东省医院协会“追寻红色轨迹 传承红色基因”评选活动中,获得“优秀视频制作奖”。

倡导移风易俗 推动绿色殡葬建设 ——致广大市民朋友的一封信

全区广大市民朋友:

倡导移风易俗,推动绿色殡葬,是精神文明建设、美丽乡村建设的重要内容,是社会文明进步的重要标志。

一、科学尽孝道。弘扬中华民族敬老爱老传统美德,老人在世时,多关心孝敬,使他们老有所养、老有所乐。

二、文明办丧事。在农村,规范办丧时间,积极推广一日办丧,不摆筵席、不收礼金、不雇用乐队、不沿街游丧、不使用棺木。

三、安葬要生态。积极采用先人纪念林、树葬、原地深埋不留坟头、骨灰存放等节地生态绿色殡葬方式。

四、从业讲规范。我区将全面加强“农村使用棺木、大操大办、城区在家停尸祭奠、户外搭设灵堂、焚烧冥纸祭品”等不文明丧葬行为的制止工作。

五、政策要熟知。2020年1月1日起,我区户籍居民亡故后,免费提供遗体接运、车辆和遗体消毒、遗体火化、普通骨灰盒等基本殡仪服务。

六、党员带好头。全区党员、干部和公职人员,要严格落实倡导移风易俗推动绿色殡葬建设的相关要求。

济阳区倡导移风易俗推动绿色殡葬建设工作领导小组办公室 2020年6月30日

新市镇

共享式扶贫再发力 物资捐赠暖人心



本报讯 6月29日,济南市委党校捐助新市镇扶贫物资集中发放仪式在该镇大昌村举行。

据了解,在济南市委党校派驻大昌村第一书记李洪涛的协调下,由市委党校学员众筹捐赠棉被、枕头170余件,电热水壶、垃圾桶、夏凉被、毛巾等生活用品上百余件。

资源的最大化利用。活动中,原韩胡同村第一书记田志超带领市委党校信息网络党支部成员以开展主题党日的方式也参与到活动中来。

新华书店

“青春汉字节”朗诵比赛圆满结束



本报讯 汉字是中华文化最重要的符号载体,是中华文化之源,是青少年增强民族文化自豪感、认同感、自信心的最好的承载方式。

分展现了青年人的蓬勃朝气,体现了青年对汉字的坚持和热忱。活动现场秩序井然,选手素质良好、表现优异。

区人大常委会关于人大代表联络站开展接待群众活动的公告

为深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和栗战书委员长对人大工作的新要求,密切人大代表同人民群众的联系,按照省、市人大常委会的有关文件、会议精神和区委的工作部署,今年区人大常委会采取有效措施,着力抓实人大代表联络站工作。

可以通过镇(街道)人大交区人大常委会,由区人大常委会交市人大常委会处理,也可以由市人大代表作为闭会期间代表建议提出。

特此公告 附:7月份各镇(街道)人大代表联络站接待群众活动计划 区人大常委会 2020年7月2日

7月份各镇(街道)人大代表联络站接待群众活动计划公示

Table with 4 columns: 人大代表联络站(点)名称, 接待群众地点, 接待群众日期, 参加接待活动的人大代表. Lists various stations and their respective dates and representatives.

备注:接待群众日期如有变动,另行通知。